Colegio BVM Irlandesas Nuestra Sefiora de Loreto

Refuerzo de Mateméticas

FUNCIONES - lIl (EXPONENCIALES Y LOGARITMOS)

2 2 5 3 6 7

1) Ordena de mayor a menor los siguientes pares de numeros: 09y 1 ;08 y0'8 ;16 y16 .

2) Resuelve los siguientes ejercicios de exponenciales:

3)

4)

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)

2* =8

8" =32

2% =16
25X+4 — 8X
373 =27
33x+8 — 81
35x+5 — gx
53x+10 :125
52*9% = 625
53—7x — 1252)(
79%% = 49
7%%%5 = 343
75x+1 — 493x+2
a’?=1

Resuelve:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)

X 4204 2 =7
25 -35-10=0
e*—be *+4e ¥ =0
22 _3.0% = 4

3 -3 =12

34" -5.2°_2=0
242 44— =1
5% + 4.5%* = 62625
7x2—3x+2 -1

4% -3.2"-40=0
2911 2% _g =0

Resuelve:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
a)

2% -3.221152%2,.78=0
2.4% —52% 1 4%* +12=0
25 424+ 241 =28
3x+2 +3x+l+3x+3x—l
4% + 41 4 4% =336
5% 45X 4 5% =775
25 42X 12X 1 2% =960

32t _g.3xt =3

22x+22x—1+22(x—1) +22x—3+22(x—2) =1984

=120

0)
p)
)
r

s)

B
u)

y

)
K)

m)

n)

0)
p)

32 =3
33X—2 — 81
7% = 2401
9x—2 — 33x+1
43X+5 — 82)(—3
x-3
54 =25
4x2—llx+30 -16
3%: 23—5)(
42X+1 _ (£j3x+5
2
e><—1 — ez(x+1)

27 +9% -12=0
32 4 2.35 = 7
441 12X -320=0
9% -2.3*4+81=0
4@ —2m+2 -0

1
X _
3 +3X_l—
5xl_p, 3
5X—2

21 _6.2%1 140
4% 4 273 = 320
7.7 4720
532 4 3552 _100 = 0
6*-96%+8=0
320D _18.3* +9 = 0
271 5. 420
3% ~13.9% +39.3" = 27
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5) Resuelve los siguientes sistemas:
g 283
a) 3y
2" =2Y
10

X+y=7

5% -—-3=0

b) 59
X+y=2 i)

3

) 2x+1 _10.5Y1 _
o too ) {2 10-5Y1 =22

4% +1647% -10=0

3 3
e -2-¢'=-1 1.y 3
d) . 9 X4 +y>=5
et —e’ =0 1 1
4 55
2% 427 =10 Ty
e) X ) IX+Yy =6
=4 (X +y)-3* =5832
A 2% 4 22V 80
220Y) =1024

6) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) log,(x—3)+log,(x-2)=1 fy log,x—log,x=9

b) log,(x*+1)-log, x=1 logs(x+1) _

g) log,x-3 2

c¢) log,(9x*-20)-log, x—log, 6 =2 5

d) log,(x*+1)-log, x = log 2 h) log, x=>

e) log,x-log,(x-1)=1
7) Simplifica la expresion: 310g, (5-x)-log, (25— x*)+log, (5+x), ~ -5<x<5
8) Resolver los siguientes ejercicios de logaritmos:

a) log(x+6)=1log(2x—-1) ) log(x+6)=1+log(x-3)

b) Iog(x2+2x):log3 9) Iog(3—x2):logZ+Iogx

c) log(2x—-7)-log(x—1)=log5 h) log(3x—2)+1log6 =log5x

d log(2x-7)-1log18=log x ) log(3x+4)-log(2-3x)=2log5

e) 2Iog(x)—|og(x2—6):1 ) log(5x+4)—log2=1+log(x+4)
9) Resolver:

a) 32x—5 — 74—5x b) 5x+2 _ 5x+1 — 40

10) Demuestra que:

1
a) log .y =E|ng y b) log, b-log, a=1
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11) Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) Iog\/3x+4+%Iog(5x+1):1+log3 9) 2Iogx:3+log%
b) (X*-5x+9)log2+log125=3 h) 2logx—log(x-16) =2
0 (x2—4x+7)I095+Iogl6=4 i) logv3x+1-logv2x—-3=1-log5

) log(5x—3)" +2log(2x +3) =2

X
d) 3Iogx—logszzlog§ |093+|0g(11_xg):

k)
X loa(s5 —
e) 2logx:log§—1 og_( 3)? o
) log(28-x°)—3log(4—x)=0
f) 5Iog£+2log§:3logx—log£ m) log(x +4) =1-log(x~5)
2 3 9
Soluciones: 7 —-2,3—-3,1— 4—i— 3-100- 20, 80—§—1——4 —1—3 1-6
20 5 3 2
12) Resolver los siguientes sistemas:
=70
Y= 501.(80,20),(20,50) '°gx+3'°gy >
logx+logy=3 Iog B so0l.(100,10)
X —y>=11 10 1
sol.(—,>) Iogx+|ogy 3
_ - sol.(10,100
{Iogx logy =1 3'3 9) {2logx 2logy =2 ( )
XY=8 a6.)
C . )
) log, x+log, y =7 log, (y - 18) 2 3 81
- h) sol.(Z,—)
ogx +logy’ =
2logx-3logy =7 1 i) Iog(x+y)+|og(x y)=log33 sol.(7,4)
SOl(lOO,—) 2X.9y _ ol
logx+logy=1 10
13) Resolver:
a) Iog(\/x2+11)—log«/x+ :%Iog4 |098(82j
9 —X/_3
x) 3 (logg X)
b) 2|0gX:|Og E —g 5 |Og(35_x3)=
c) 2logx+log(x2+15):I0916 log(5 - x)

g) log,10=5-4:log,, X

d) Iogx/;—logx/_=%
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14) Resolver los siguientes sistemas:

7X ~-6-2Y =1
a)
—2Y =4
Iogzxy log, y =3

(log, x)" —(log, y) =3
logx —log5 = 3log5
Iogx Iogy =log 24

b)

c)

d)

logx —logy =0
f X —y =11
logx — Iogy 1

2% +3Y =
9)

log(x + y) + Iog(x y)=log44

ell

X+y =22
logx =logy +1

o
{
i)
0 {2Iogx+3logy 5
o
|
{
|

) 5X =5Y .625
2% .2Y =256
0 13 4% +3%1 =57
8-4x"1_3%-29
2X+y :4X—y
1)
3% =531441
2*-3"1=5
m)
21 +83Y =712
2*+5Y =9
n) 2x+2_5y+1 :_9
{ X—y=09
0)
logx+logy=1
0 logx—logy=1
X+y=22
{ 3% = 27
a)
log, x+log, y =1log, 2



